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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
1η/12-9-2019 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς συγκροτήθηκε βάσει της αρ. πρωτ.: 
20195991/4-9-2019 Πράξης Πρύτανη. 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο  
Ανακοινώσεις 
Δεν υπάρχουν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
8η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο την 8η τροποποίηση του 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της 
Διεύθυνσης Οικονομικού. Η τροποποίηση αυτή οφείλεται στην ανακατανομή Κωδικών 
Αριθμών Εσόδων και Εξόδων προκειμένου να είναι δυνατή η ολοκλήρωση των πληρωμών. 
 
Θέμα 3ο  
9η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο την 9η τροποποίηση του 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της 
Διεύθυνσης Οικονομικού. Η τροποποίηση αυτή οφείλεται σε αύξηση Κωδικών Αριθμών 
Εσόδων και Εξόδων προκειμένου να είναι δυνατή η πληρωμή των κρατήσεων που αφορά 
αποδόσεις μισθοδοσίας Ι.Δ.Ο.Χ.. 
 
Θέμα 4ο  
Εγκρίσεις δαπανών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
1. Δαπάνη για τη χορήγηση προσαυξανόμενων αποδοχών κατά τη διάρκεια 

επιστημονικής άδειας στο εξωτερικό, μέλους ΔΕΠ.  
2. Δαπάνη για την κάλυψη οικονομικής εισφοράς στην εταιρεία Ακαδημαϊκό Διαδίκτυο –

Gunet. 
3. Τη μερική ανατροπή δεσμεύσεων λόγω ανακατανομής εσόδων και εξόδων.  
4. Ανατροπές δεσμεύσεων λόγω ανακατανομής εσόδων και εξόδων. 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση απόφασης Πρύτανη που αφορά στην ολοκλήρωση 
πληρωμής της μισθοδοσίας των ΙΔΟΧ μηνός Αυγούστου. 
 
 
 



Σ ε λ .  2 | 3 
 

Θέμα 5ο  
Κατακυρώσεις διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 

Α. α)    το Πρακτικό αποσφράγισης και ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής & των 
             τεχνικών προσφορών και 

β) το Πρακτικό αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών προσφορών των    
υποψήφιων εταιρειών των οποίων οι τεχνικές προσφορές έγιναν αποδεκτές κατά 
την τεχνικής αξιολόγησης  

 του Ηλεκτρονικού Δημόσιου Διεθνούς Ανοικτού Διαγωνισμού άνω των ορίων με 
κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από Οικονομική άποψη προσφορά 
βάσει τιμής για την ανάδειξη αναδόχου προμήθειας Επιστημονικού και συμβατικού 
εξοπλισμού για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Β.   την απευθείας ανάθεση για την παροχή υπηρεσιών τεχνικού ασφαλείας και ιατρού 
εργασίας στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς 

Γ.  τη ματαίωση της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια ειδών ένδυσης για τις 
ανάγκες του προσωπικού καθαριότητας του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Δ.  την απευθείας ανάθεση για την παροχή υπηρεσιών επειγουσών εργασιών 
συντήρησης και προμήθειας ανταλλακτικών για την αποκατάσταση βλαβών των 
εγκαταστάσεων των κτιρίων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

 
Θέμα 6ο  
Ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου με τίτλο "Αντικατάσταση ψευδοροφής και 
φωτισμού LED στους χώρους του αναγνωστηρίου του Πανεπιστημίου Πειραιώς" 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Μηχανοργάνωσης και Τεχνικών Έργων, το πρακτικό διενέργειας και αξιολόγησης του 
συνοπτικού διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά βάσει τιμής για την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου με τίτλο: 
«Αντικατάσταση ψευδοροφής και φωτισμού LED στους χώρους του αναγνωστηρίου του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς». 
 
Θέμα 7ο  
Στέγαση φοιτητών 
Α. Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της 

Διεύθυνσης Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας τη δυνατότητα για δωρεάν διαμονή 
φοιτητών του Πανεπιστημίου Πειραιώς στη φοιτητική εστία του Ο.Π.Α. και στην 
φοιτητική εστία του Ε.Μ.Π. και αποφάσισε: 

 Η περίοδος υποβολής των δικαιολογητικών να ορίζεται από το Τμήμα Φοιτητικής 
 Μέριμνας, κατόπιν συνεννόησης με τα άλλα ΑΕΙ. 

 Να παρέχεται δωρεάν στέγαση στη φοιτητική εστία του Ο.Π.Α. και στην φοιτητική 
εστία του Ε.Μ.Π. στους φοιτητές που τηρούν τις προϋποθέσεις δωρεάν 
στεγαζομένων: 
Να δίνεται προτεραιότητα: 
1. στους φοιτητές που διαμένουν ήδη στις Φοιτητικές Εστίες, εφόσον 

εξακολουθούν να πληρούν τις προϋποθέσεις, 
2. στους πρωτοετείς φοιτητές και, εφόσον δεν καλυφθεί ο ανάλογος αριθμός, να 

αξιολογηθούν οι αιτήσεις φοιτητών μεγαλύτερων εξαμήνων, 
3. στο συνυπολογισμό και κοινωνικών κριτηρίων, πέραν των εισοδηματικών, 

κατά τη διαδικασία της αξιολόγησης. 
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Β. Το Πρυτανικό Συμβούλιο σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τον ορισμό 
επιτροπής ελέγχου των δικαιολογητικών για τη δωρεάν διαμονή φοιτητών του 
Πανεπιστήμιου  Πειραιώς στη Φοιτητική Εστία του Ο.Π.Α. και στη Φοιτητική Εστία του 
Ε.Μ.Π.. 

 
Θέμα 8ο  
Τροποποιήσεις προϋπολογισμών ΠΜΣ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τροποποιήσεις 
προϋπολογισμών Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα 
με τις αποφάσεις των συνελεύσεων των ακαδημαϊκών τμημάτων. 
 
Θέμα 9ο  
Διάφορα θέματα 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε:  

1. σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού, την παράταση της 
σύμβασης μίσθωσης του ακινήτου επί της οδού Γρ. Λαμπράκη 21, για χρονικό 
διάστημα ενός (1) έτους και 

2. τη διόρθωση της από 26-6-2019 (συνεδρία 11η) απόφασης του Πρυτανικού 
Συμβουλίου ως προς την βαθμίδα και το όνομα Προέδρου επιτροπής. 

 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & 

ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
O ΠPYTANHΣ 

Μ. Μαρούλη Kαθηγητής Άγγελος X. Κότιος 
 

  
    
 
 

    
 


